
Spoločnosť čitateľov Biblie 
 

Od 17. januára 2005 obnovujeme naše stretnutia Čítanie biblie s rozhovormi a dušpastierskou 
starostlivosťou 
 

KAŽDÝ UTOROK o 18:00 hod. na ZRÍNSKEHO č. 2 (konečná trolejbusu 208), 
miestnosti BJB, cirkevný zbor I. 

 

Vyznávame: Dúfame iba v Božiu pomoc a účinnosť. Veríme: Božia milosť a vernosť v KRISTU 
naďalej trvá. Boh nás bude učiť, usmerňovať, povzbudzovať. PRÍĎTE! Je to pre každého, kto túži 
po Bohu, chce kráčať priamou cestou, ktorou je PÁN JEŽIŠ, chce mať účasť na Božom požehnaní 
a to bez rozdielu či patrí do nejakej cirkvi alebo nikam nechodí. STRETNUTIA SÚ 
EKUMENICKÉ, NADZBOROVÉ. Chceme riešiť životné otázky, zaujať biblické stanoviská, najmä 
sa podriaďovať Pánovi, modliť sa za vládu Biblie nad nami. 
 

Nástin čítania a rozhovorov: 
 Budeme sa porovnávať so životom prvých kresťanov v Skutkoch apoštolov (5,1-) 
 

Kontakt: J. Kremský, 02/4488 5018 
 

Termíny JANUÁR 2006 
 

1.1. nedeľa 10:00 Nedeľné spoločenstvo zboru, PdF UK, Račianska 59 
G. Chovanec, M. Kevický 

8.1. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, PdF UK, Račianska 59 
V. Bocko, Eric Murphy *), VP 

8.1.-15.1. 
každý deň 00-24 

DOM MODLITBY ZBORU VIERA (24/7), Blument. 7, 
možnosť prihlásiť sa na konkrétnu hodinu, inf. 0907 790 317 

8.1.-15.1. Aliančný modlitebný týždeň, program modlitieb vo vnútri

15.1. nedeľa 9:30 Nedelné spoločenstvo zboru Viera,  
D. Ciho, T. Kriška 

22.1. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, PdF UK, Račianska 59 
Ľ. Tichý, M. Kevický 

29.1. nedeľa 9:30 Nedelné spoločenstvo zboru Viera,  
P. Kremský, T. Kriška 

2.2. štvrtok 9:30 Kurz BEE pre kazateľov a vedúcich zborov BJB, 
Súľovská 2 

5.2. nedeľa 9:30 Nedelné spoločenstvo zboru Viera,  
M. Paško, M. Kevický 

 

*) niekdajší riaditeľ Word of Live v Maďarsku, rekonštruoval zámoček v Toalmacsi neďaleko Budapesti a v 
súčasnosti pomáha s rekonštrukciou Domova J.A.Komenského v Račkovej doline 
 

Brat kazateľ Tomáš Kriška - 1.1. v Lučenci, 22.1. v Liptovskom Mikuláši (Ekumenické bohoslužby) 
 

Informátor Január 2006, vydáva: BJB 3 Viera (bjbviera@chello.sk), 02 / 555 68 370, 
nepredajné, pre vnútornú potrebu zboru BJB 3 Viera. Č. účtu: 017 189 2437/0900 

Adobe Acrobat PDF verzia i na internete: www.horiaciker.sk/bjb3/informator 
 

Februárové číslo vyjde v nedeľu 29.1.2006. Uzávierka 26.1.2006. 
 

 Redakcia: Michal Kevický (michalkevicky@horiaciker.sk) 
 Kamil Maljarčik (kamil@horiaciker.sk) 
 Braňo Bognár (branio@zoznam.sk) 

 
 

red mesiacom sme ako staršovstvo šli na jeden deň do Častej aby sme hovorili a 
modlili sa za smerovanie zboru pre najbližšie obdobie. Mal som svoje predstavy 

o tom aký bude program. Bod prvý, druhý, tretí... Keď sme ešte s dvoma ďalšími 
otvorili svoje laptopy niekto zahlásil: „ Prosím dajte s tým ešte na chvíľu pokoj“. 
Poslúchli sme a strávili sme doobedie vo veľmi jedinečnom bratskom spoločenstve 
zdieľajúc naše túžby, sklamania, postoje, presvedčenia, obavy. V tej prvej časti 
zaznela táto výzva: „Zmena nezačne inak ako od každého jedného z nás v staršovstve. 
Nemáme právo očakávať zmeny v zbore, ak do zmien v našom osobnom živote nie 
sme ochotní vstúpiť my sami.“ Verím, že toto je bod číslo jedna pre Božie pôsobenie 
v našich zboroch. 
 1. Dovoľ Ježišovi aby začal od teba. Tak mnoho času trávime pokusmi o zmeny 
iných. Je to najlepšia cesta ku znechuteniu a frustrácii. To čo je paradoxom je 
skúsenosť, že keď dovolíme aby Boh zmenil nás, zvláštnym spôsobom sa menia aj tí 
okolo. 
 Som nadšený knihou Ricka Warrena „Život s jasným cieľom“. Verím, že Pán 
cirkvi nám túto knihu pastora z Kalifornie dáva ako zvláštnu výzvu v tejto dobe pre 
rozoznanie toho, čo je v živote každého z nás podstatné. A tým súčasne ukazuje čo je 
kľúčové pre budovanie zdravého zboru. Keď som s nadšením o nej rozprával starším 
jeden z nich sa ma opýtal: „A nemyslíš si, že toto všetko čo chceme robiť musí 
vychádzať z modlitebného zápasu“. Musel som priznať, že mám tendenciu veriť 
metódam, stratégii a tým nebyť zameraný vo svojej dôvere na toho Jediného, kto má 
právo a moc uskutočniť zmenu v ľudskom srdci. Preto sme sa rozhodli, že chceme 
začať modlitebným zápasom za nás a náš zbor. Ako staršovstvo prichádzame 
s výzvou pre celý zbor zúčastniť sa nepretržitého sedemdňového modlitebného 
zápasu (8.-15. 1. 2006) celého zboru za Božie konanie v našom osobnom živote aj 
našom spoločenstve. 
 2. Sústreď sa na Pána a modli sa tak, akoby tvoje činy nemali žiadny význam. 
 Pred štyrmi mesiacmi som začal spolu so svojím bratrancom behať. A po 
inštrukciách sme si kúpili hodiny, ktoré okrem iného pri behu merajú pulz srdca. Po 
istom čase som si uvedomil, že nezáleží na ničom tak veľmi ako na tom, aby som sa 
pri behu pohyboval práve v rozmedzí medzi 126 a 141 tepmi za minútu. To je 
rozmedzie v ktorom robím presne to, čo je správne pre muža môjho veku, s mojou 
váhou a úrovňou kondície. Kniha „Život s jasným cieľom“ robí presne to isté. 
Pomáha nájsť vymedzenie v ktorom sa má pohybovať život každého Božieho dieťaťa 
tak, aby vedelo, že beží správne. Táto kniha dýcha citátmi z Písma a ukazuje na päť 
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hlavných zámerov pre ktoré ťa Boh necháva tu na zemi. Bol si stvorený pre Božiu 
radosť aby si ho uctieval. 
 Bol si stvorený do Božej rodiny aby si žil v spoločenstve. Bol si stvorený aby si sa 
viac podobal Kristovi v učeníctve. Bol si stvorený aby si slúžil Bohu službou iným. 
Bol si stvorený pre misiu sveta. Prečo som tak nadšený touto knihou? Myslím, že keď 
budeme úprimní zistíme, že naše spoločenstvá si za roky existencie postavili vlastné 
„najdôležitejšie veci“. A mnohokrát sa naše programy, projekty, hodnoty odchýlili od 
toho najdôležitejšieho. Prekážkou pre uskutočnenie toho najlepšieho mnohokrát nie je 
zlé, ale druhé najlepšie. Tiež si uvedomujem, že zmena návykov, ktoré vyplývajú zo 
spôsobu myslenia je zložitou cestou. Často sme prevalcovaní kultúrou tohto sveta, 
ktorá si niekedy oblieka na seba aj niečo zdanlivo duchovné. Často nad tým čo vidíme 
z Božieho slova ako správne víťazia naše obavy zo zlých skúseností. Potrebujeme 
v pokání mnohé vyznať a opustiť. 
 3. Dovoľ aby Boh obnovil Tvoju myseľ Jeho slovom, aby si poznal to, čo je 
dobré, ľúbe a dokonalé. Možno by si chcel zareagovať – ale však to všetko vieme – 
nič nového! Nechváľ sa svojou vedomosťou. Nášho nebeského Otca nezaujíma tak 
veľmi ako veľa vieš, zaujíma ho omnoho viac čo robíš s každou vedomosťou, ktorú 
máš. Veľká vedomosť je len dôvodom pre tvrdší súd ak tak nerobíš. A tak prever svoj 
život. Žiješ v uctievaní svojho Spasiteľa a Pána v pondelok, utorok aj piatok? Zakúšaš 
blízke intímne spoločenstvo Jeho detí, plné pravdy a lásky bez podmienok, kde sa 
zdieľa život, prehry a víťazstvá, závislosti a vyslobodenia, bolesti a radosti? Poznávaš 
na čom Boh práve teraz v tvojom živote pracuje, aby si sa viac podobal na Jeho 
milovaného Syna? Stojíš a rastieš vo svojom zbore na mieste služby ktoré ti Boh 
určil, aby si bol požehnaním pre ostatných? 
 Modlíš sa a možno postíš za niekoho z tých, ktorí Kristovi nepatria a si vždy 
pripravený komukoľvek vydať počet o nádeji, ktorá je v tebe? 
 Záver našej diskusie v Častej bol na tému rozdielu keď niečo robíme len naším 
úsilím a keď niečo Boh koná v nás a skrze nás cez svojho Svätého Ducha. Tony 
Campolo povedal: „Baptisti v 21. storočí musia ku svojej ortodoxnej teológii 
a zmenenému životu Bohom prijať zmocnenie Božím Duchom pre naplnenie 
poslania, ktoré sme dostali.“ 
 Kriminálnik, ktorý v Atlante pri úteku zo súdnej siene zastrelil sudcu aj policajta, 
držal ako rukojemníčku veriacu ženu, ktorá čítala pasáž z niekoľkokrát zmienenej 
knihy. Po istom čase položila mužovi otázku: „Môžem vám prečítať jednu kapitolu?“ 
Muž súhlasil. Keď dočítala povedal: „Prosím vás, prečítajte mi to ešte raz.“ Po 
skončení tento muž hlboko oslovený povedal: „Toto je to, čo som hľadal celý život“. 
Pustil rukojemníčku na slobodu a sám sa vzdal policajtom. Dnes vo väzniciach 
vznikajú zbory s jasným cieľom. Úsmevne povedané existuje asi štyristo členný zbor 
vo väzení, ktorého pastor bude väznený ešte desať rokov.  
A my máme slobodu a akú slobodu! Nepremárnime ten zvláštny čas milosti, ktorý 
nám Boh už vyše 16 rokov dáva. 4.Preto konajme zmocnení Svätým Duchom to, čo 
nám on ukázal pre Jeho česť a slávu, pre budovanie Jeho cirkvi a pre záchranu 
tých, ktorí ešte dnes duchovne hynú. 

Tomáš Kriška 
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Modlitebná reťaz 
 
 Je pred nami rok, kedy by sme chceli vážne prehodnocovať, prečo tu vlastne sme: aj ako 
jednotlivci, aj ako zbor... Za týmto účelom budeme spoločne študovať knihu „Život s jasným 
cieľom“ od Ricka Warrena. Veľmi si však uvedomujeme, že k takémuto niečomu potrebujeme 
Božiu milosť, za ktorú sa potrebujeme modliť. Preto tento rok chceme začať s naliehavým 
modlitebným nasadením, a síce 24 hodín denne po celý týždeň 8.-15.1.2006. Ako bude možné 
pokryť týchto 168 hodín vrúcnymi modlitbami? Veľmi jednoducho: keď si každý z nás zoberie 
aspoň jednu hodinu počas tohto týždňa, ľahučko pokryjeme celú modlitebnú reťaz. Na tento účel 
zariadime modlitebnú miestnosť (v zborovej kancelárii), kde sa každý bude mocť modliť veľmi 
tvorivo a jemu vlastným spôsobom. Bude to miesto a čas pre stretnutie s Pánom pre jednotlivcov, 
manželské páry, alebo skupinky.  Veríme, že to bude čas milosti pre nás, veď máme nádherné Božie 
zasľúbenie: Priblížte sa Bohu, a priblíži sa vám (Jk 4,8). 
 Ako sa môžete zapojiť? Stačí si: 1. rezervovať konkrétnu hodinu (u Michala: v zbore; 
michal@horiaciker.sk ; 02/63825804; 0907790317); 2. prísť na dané miesto 3. prísť presne v 
zarezervovanom čase; 4. dovoliť človeku, ktorý sa modlil pred vami, aby vás krátko požehnal; 5. 
krátko požehnať človeka, ktorý príde po vás; 6. úplne otvoriť svoje srdce pred Pánom. 
 Ľud môj však, ktorý je pomenovaný po mne, sa pokorí, bude sa modliť, hľadať moju tvár a 
odvráti sa od svojich zlých ciest: vyslyším ho z neba, odpustím mu hriech a jeho krajinu vyliečim 
(2 Kron 7,14). 
 

 
 
OZ Nová nádej Slovensko vypisuje výberové konanie na miesto sociálneho 
pracovníka do nízkoprahového klubu Kaspian. 
 

Požadujeme: min. vek 21 rokov 
 minimálne začaté VŠ vzdelanie v oblasti pomáhajúcich profesií 
 orientácia v problematike 
 skúsenosť z práce s deťmi a mladými ľuďmi vo veku 10 – 18 rokov 
 znalosť práce na PC (Word, Excel, internet) 
 komunikačné predpoklady 
 schopnosť pracovať v tíme 
 aktívny prístup 
 tvorivosť a flexibilitu 
 znalosť angličtiny výhodou 
 vodičský preukaz výhodou 
 

Ponúkame: pružnú pracovnú dobu 
 možnosť realizovať svoje nápady 
 prácu v mladom dymanickom tíme 
 profesijný rast 
 zamestnanecké výhody 
 supervíziu 
 

Kontakt: Marína Bartoňová 
 Nová nádej Slovensko, Na úvrati 52, 82104 Bratislava 
 marina.bartonova@novanadej.sk 
 0904 673275 
 

Záujemci môžu posielať štrukturovaný životopis doplnený motivačným listom na vyššie 
uvedenú adresu/email. Výberové konanie prebehne koncom januára. 
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Evanjelický  Aliančný  Týždeň  Modlitby  2006 
 

P o z v a n i e    k    m o d l i t b á m 
 
Ústredná téma: Ciele rozvoja pre tisícročie 
 
Podľa dávnej tradície i novej dohody medzi cirkevnými zbormi v Bratislave je program 
Evanjelického aliančného týždňa modlitieb nasledovný: 
 
Jan. Ciele rozvoja Cirkev Miesto 

stretnutia 
Čas 

8. N Žiť s hojnosťou Reformovaná kresť. cirkev Nám. SNP č. 4 17.00
9. P Žiť vo svetle Kresťanské zbory Panenská č. 10 19.00
10. U Žiť dôstojne Bratská jednota baptistov 1 Palisády č. 27 A 19.00
11. St Žiť s hodnotami Cirkev bratská Cukrová č. 4 19.00
12. Š Žiť s materin. citom Evan. cirkev metodistická Panenská č. 10 19.00
13. Pi Žiť s milosrdenstvom Bratská jed. baptistov 3 Palisády č. 27 A 19.00
14. S Žiť zodpovedne Apoštolská cirkev v SR Cukrová č. 4 19.00
15. N Žiť v spoločenstve Evanjelická cirkev a.v. Panenská č. 28 17.00
 
 
 
Pred modlitbami navrhujem spoločnú všetkým dobre známu pieseň : 
 
Refrén: To ja, ó Pane môj, stojím tu v modlitbách – 2x 
Ani otec, ani matka, ale som to ja. 
 Stojím tu... 
 Ani môj kňaz, ani vládca, som to iba ja 
 Stojím tu...  
Ja som sa Ti spreneveril, ja som v hriechu žil. 
 Stojím tu... 
 Ja chcem Teba nasledovať, daj mi k tomu síl. 
 Stojím tu... 
Keď do služby povolávaš, pozri: som tu ja. 
Stojím tu... 
 Pomôž mojej malej viere, nezavrhni ma. 
Stojím tu... 
 
 
Veľa Božieho požehnania zo spoločných modlitieb Vám praje Ján Kerekréty  
 
Pozvite a príďte ! 
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Detská misia pozýva pracovníkov s deťmi na kurz 
 

EFEKTÍVNE VYUČOVANIE DETÍ - STUPEŇ 1 
 
Miesto kurzu: Bratislava – Detská misia, Legionárska 4  

Termín konania: 1. časť: 10. – 12. februára 2006 
 2. časť: 3. – 5. marca 2006 
 3. časť: sobota – termín bude dohodnutý na 1. časti.  

Začiatok kurzu: V piatok 10. februára 2006 o 16.00 hod.  

Ciele kurzu Efektívne vyučovanie detí – stupeň 1 (EVD – S 1):  
• poskytnúť väčšie poznanie v otázkach duchovných potrieb detí,  
• predstaviť efektívne metódy podávania evanjelia deťom,  
• pomôcť v získavaní základných schopností pri vyučovaní biblickej lekcie,  
• ponuka praktických nápadov, ktoré pomôžu spríjemniť deťom učenie.  

 
Rozsah kurzu: 

Rozsah kurzu je 45 hodín, v 1. a 2. časti v piatok od 16.00 do 20.00 hod., v 
sobotu od 8.30 do 17.00 hod. a v nedeľu od 14.00 do 17.00 hod. 
Súčasťou kurzu je aj praktická časť. 

 
Podmienky účasti na kurze: 

Podmienkou účasti na kurze je osobná viera v Pána Ježiša, vek aspoň 17 rokov 
a ochota zúčastniť sa všetkých predmetov a praktických skúšok. 

 
Osvedčenie o absolvovaní kurzu: 

Absolvent kurzu získa osvedčenie s pečaťou Detskej misie po úspešnom 
ukončení kurzu a odučení piatich biblických lekcií s deťmi v praxi následne po 
kurze. 

 
Poplatok za kurz je 300,- Sk a zahŕňa aj cenu učebnice. Platí sa na začiatku 
kurzu. 
 
Prihlášky posielajte do 3. februára 2006 poštou na adresu Detská misia, 
Legionárska 4, 811 07 Bratislava, e-mailom na adresu cef@ba.psg.sk alebo 
faxom na tel. č. 02/5556 9378. 
 
Tešíme sa na čas strávený spolu s Vami! 
 
 S pozdravom 
Ing. Jozef Kováč (riaditeľ Detskej misie), Ing. Jana Kráľová (garant kurzu) 
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Spasenie rodiny 
Keď sa modlíme a usilujeme o spasenie našej rodiny, jednáme v súlade s tým, čo Boh 
chce – pohybujeme sa akoby na vlne Božieho jednania. Boh si veľmi praje byť 
prítomný v našich rodinách. V Biblii sa hovorí o „celej rodine na nebi aj na zemi“. 
Rodina nie je len ľudská predstava, nie je to len jednotka, ktorá slúži k upevneniu 
spoločnosti. Hodnota rodiny nie je len sociálna. Rodina znamená omnoho viac. Je to 
spôsob usporiadania sveta, ako ho naplánoval Boh. Je súčasťou nekonečného 
Božieho plánu. 
 

Neveriaci svet hovorí o rodine ako o stavebnom kameni a základnej jednotke 
spoločnosti. To skutočne platí, ale zároveň je potrebné povedať, že aby stavebné 
kamene tvorili stavbu, potrebujú byť spolu navzájom spojené, nemajú ležať 
všelijako rozhádzané po zemi. Rodiny môžu spolu tvoriť spoločnosť iba ak sú spolu 
pevne spojené. Je iba jedno spojivo na svete, ktoré to dokáže urobiť. Tým spojivom 
nie je patriotizmus ani nacionalizmus, ale je ním evanjelium. Evanjelium vysvetľuje 
prečo existuje cirkev ako Božia rodina. 
 

Ak hovoríme o pestovaní mimoriadnych vzťahov s určitou blízkou skupinou ľudí, 
môže to dnes vyvolávať určité napätie a niekto si môže myslieť, že to snáď ani nie je 
správne. Niektorým ľuďom sa dokonca zdá, že to vedie k rasizmu. Aj keď sa takáto 
spolupatričnosť niekedy môže pokaziť a zmeniť sa v rasizmus, napriek tomu treba 
povedať, že vytváranie spoločenstiev je človeku veľmi blízke a prirodzené. Biblia 
hovorí: „A učinil z jednej krvi celý ľudský rod, (angl. všetky národy ľudí) aby 
prebývali na celom povrchu zeme; vymeral im uložené časy a hranice ich 
prebývania.“ (Skutky 17,26) 
 

Ak poznáme tieto biblické pravdy, môžeme sa usilovať o spasenie našej rodiny. Krv je 
hustejšia než voda. Ak sa modlíme predovšetkým za našich blízkych, je to len prirodzené, 
tak to Boh zamýšľal a je to tak v poriadku. Z príbehu apoštola Pavla vidíme, že keď bol 
spasený žalárnik, otvorilo to cestu ku spaseniu celej jeho rodiny. Jedným z nádherných 
požehnaní zbožných rodičov je veľká šanca, že ich deti raz nezlomia ich srdce a nezničia 
ich život. Cirkvi sú často tvorené niekoľkými generáciami rodín, kde deti majú v úcte 
svojich zbožných rodičov. To je nádherné usporiadanie, ktoré prináša istotu a stabilitu. 
„Blaho každému, kto sa bojí Hospodina, kto chodí po Jeho cestách. Tvoji synovia budú 
ako olivové ratolesti okolo Tvojho stola. Hľa ako býva požehnané mužovi, ktorý sa bojí 
Hospodina. Synovia sú dedičstvo od Hospodina, mzdou od neho plod lona.“ (Žalm 128,1-
4 a 127,3) 
 

Začína to hocikedy a nenápadne. Keď sa dospievajúce dievča začne zaujímať o nejakého 
chlapca, môže to vyzerať len ako rozmar nezrelej mládeže. Ale pokiaľ je ten chlapec 
znovuzrodeným Božím dieťaťom, môže to znamenať začiatok ďalšej zbožnej dynastie, 
ktorá bude trvať po celé generácie. Naopak, keď dospievajúci kresťan nadviaže vzťah 
s neveriacim, výsledkom môže byť manželstvo, z ktorého vyjdú deti, vnúčatá 
a pravnúčatá, všetci vzdialený od Boha. 
 

Písmo zdôrazňuje, že je dôležité vychovávať deti k tomu, aby mali bázeň pred Bohom 
a neťahali jarmo s neveriacimi. Vidíme to aj na príklade Izraelcov, ktorí sa smeli ženiť 
a vydávať iba v rámci svojho kmeňa. Jedná sa tu o viac než len určitú spoločenskú 
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Za osem týždňov po katastrofe do horských dedín dodali stany - vrtuľníkmi, 
nákladnými autami, na osloch, alebo ľuďmi. "Zlá správa je, že nie všetky stany 
poskytujú adekvátne útočisko, vzhľadom na podmienky v zime," povedal 
Vandemoortele. "Mnohé možno zatepliť, mnohé sú zatepľované, ale niektoré 
bude treba úplne vymeniť." 

Väčšina preživších chce zostať na svojom majetku so svojimi zvieratami, tisícky 
však z hôr zišli do miest na úpätiach, kde žijú v preplnených stanových táboroch v 
nehygienických podmienkach. 

Vandemoortele uviedol, že od príchodu zimy spred týždňa nezaznamenali 
prepuknutia epidémií alebo zvýšenie úmrtnosti. Podmienky pre šírenie chorôb 
však existujú a teraz nie je čas na uspokojovanie sa, dodal. 

"Najviac sa obávame akútnych respiračných infekcií a preto sa tak sústredíme na 
príbytky, lebo udržanie ľudí v suchu a teple bude zásadné," vyhlásil. 

Copyright © TASR 2005 

 
 
 
 

Výzva k zbierke na pomoc oblastiam v Pakistane zasiahnutých 
zemetrasením 

 
Vianoce sú symbolom Božej lásky k nám. On nemal miesto ani v úchylišti aby 
sme my boli prijatí do nebeských príbytkov. Je vzácne, že uprostred sviatkov 
ktoré sú u nás bohatšie ako vo väčšine sveta máme príležitosť sa o Jeho lásku 
k nám podeliť s tými, ktorí dnes podobne ako On nemajú strechu nad hlavou – 
ľudia v Pakistane zasiahnutí zemetrasením. Svojím finančným darom môžeš 
niečo málo urobiť pre niekoho z jeden a pol milióna ľudí na úpätí Himalájí 
trpiacich zimou a nedostatkom vody, ktorí prestali byť zaujímaví pre médiá. 
Ochotného darcu miluje Boh. 
 
Pre tento účel sme zriadili VARIABILNÝ SYMBOL 73000 k účtu cirkevného 
zboru BJB Viera č. 017 189 2437/0900, na ktorý môžete posielať svoje dary do 
10. januára 2006. 
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SPRÁVY O PAKISTANE - Výber z tlače: 
 

Obete zemetrasenia v Pakistane nedostávajú dostatočnú pomoc 

BRATISLAVA 13. decembra (WN/SITA) - Pre obete zemetrasenia v Pakistane 
sa v zbierkach na pomoc podarilo vyzbierať iba 6 percent objemu financií, ktoré 
UNICEF vyzbieral pre oblasti postihnuté záplavami tsunami. Celková suma 
pomoci UNICEF zo Slovenska oblastiam postihnutým tsunami dosiahla 12 
miliónov korún, pričom 100 000 USD venovala Vláda SR. Pre Pakistan sa 
vyzbieralo len 363 653 korún. Na dnešnej tlačovej besede to uviedla predsedníčka 
Slovenského výboru pre UNICEF Veronika Lehotská.  

Dôvodom menšieho záujmu vyspelých krajín o viac ako 70-tisíc obetí katastrofy 
v Pakistane je fakt, že krajina nie je turistickou destináciou, katastrofa nemala 
obete z Európy alebo Ameriky a tiež povesť štátu, ktorá je zaťažená teroristickou 
minulosťou. Nadchádzajúcu vysokohorskú zimu pritom podľa zástupcov 
UNICEF-u očakáva viac ako 3 milióny ľudí len v stanoch. Dvadsaťtisíc 
zranených detí sa ešte tri týždne po katastrofe nedočkalo zdravotného ošetrenia. 
UNICEF vyzýva verejnosť a médiá na aktívnu pomoc pre týchto ľudí. 

Väčšina stanov obetiam v Pakistane nevyhovuje 

Islamabad 2. decembra (TASR) - Väčšina stanov, ktoré rozdali tým, čo prežili 
silné zemetrasenie v Pakistane, nevyhovuje pre tvrdú himalájsku zimu, ktorá už 
do oblasti prichádza. V Islamabade to dnes vyhlásili humanitárni pracovníci s 
tým, že ich aktivity sa teraz sústredia na hľadanie spôsobov, ako zaistiť, že ľudia 
v postihnutých oblastiach zostanú v teple. 

Zemetrasenie z 8. októbra zabilo v Pakistane viac ako 73.000 ľudí - podľa 
niektorých odhadov až 86.000 - a asi tri milióny pripravilo o domovy. Teraz 
panujú obavy, že po príchode zimy môžu choroby zabiť preziabnutých a biedne 
živených obyvateľov postihnutých oblastí. 

"Udržať ľudí v suchu, v teple, dobre živených a zdravých je naďalej kolosálna 
úloha," povedal na tlačovej konferencii hlavný humanitárny koordinátor OSN Jan 
Vandemoortele. "Situácia zostáva veľmi náročná a naozaj sme na hrane," dodal. 

Humanitárne aktivity za účasti pakistanských úradov, OSN, Červeného kríža a 
početných skupín z celého sveta sa sústredia na zaistenie toho, aby ľudia dostali 
primerané prístrešia a jedlo na prežitie zimy. 
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kategóriu, ako napríklad viesť deti k tomu, aby boli vernými členmi letničnej, baptistickej 
alebo motodickej cirkvi. Ide o to, aby sa deti naučili naprostej nevyhnutnosti nasledovať 
Krista, aby dali Boha na prvé miesto pred slávu, aby žili podľa duchovného princípu 
a podľa Kristovho evanjelia. Na svete je dôležité iba to, čo je v súlade s evanjeliom. 
Všetko ostatné pominie. 
 

Nie je žiadna tretia možnosť. Buď majú deti duchovné základy, alebo nemajú žiadne 
základy. Buď majú svetlo, ktoré ich vedie, alebo nemajú žiadne svetlo. Svet sa bude 
pokúšať získať ich srdce so všetkými svojimi preludmi, ktoré ich na prvý pohľad lákajú 
a priťahujú. Tlaky neveriaceho sveta pociťuje každý z nás. Naším neskúseným deťom by 
sme mali ukazovať aj iný uhol pohľadu – duchovné skutočnosti, ktoré sú večné. Mali by 
sme venovať čas a priestor pre vybudovanie potrebných opatrení  za pomoci Ducha 
Svätého a chrániť myseľ detí Božím slovom. To vytvára nepreniknuteľnú hradbu, ktorá 
dokáže zadržať aj celý oceán, nech je akokoľvek veľký. 
 

To je dôvod prečo bolo povinnosťou každého otca v Izraeli, aby vyučoval svoje deti 
slovám Božej zmluvy. Tieto slová budeš mať vo svojom srdci a budeš ich pilne učiť svoje 
deti, budeš o nich hovoriť, keď budeš sedieť doma, alebo pôjdeš po ceste, keď si ľahneš aj 
keď vstaneš. Toto prikázanie je o to naliehavejšie, že nie každý zbožný muž, o ktorom 
v Biblii čítame, mal zbožné deti. Vždy to potom skončilo tragédiou. Ako najvyšší kňaz 
Éli, tak aj prorok Samuel mali synov, ktorí im prinášali hlboký zármutok. 
 

To sa týka taktiež života Dávida, ktorý bol najväčšou osobnosťou v dejinách Izraela. 
Jeden z jeho synov, Abšalóm, zabil svojho brata Amnóna pre ohavný skutok znásilnenia 
a krvismilstva voči jeho sestre Tamare. Z tejto neblahej udalosti potom vzišlo ešte ďalšie 
zlo, keď sa Abšalóm pokúsil zvrhnúť Dávida z trónu, ale sám prišiel o život v občianskej 
vojne, ktorú rozpútal. Na smrteľnej posteli sa kráľ Dávid dozvedel, že ďalší z jeho synov 
bol zabitý pri pokuse zmocniť sa trónu. 
 

Keď Dávid počul, že bol Abšalón zabitý, bol ako zmyslov zbavený, plakal a hlasno volal: 
„Môj syn Abšalóm, môj syn Abšalóm! Kiež by som umrel miesto teba, Abšalóm, syn môj, 
syn môj!“ Dávid videl vo svojom synovi sám seba. I on zradil, zabil verného 
a spravodlivého človeka a ukradol mu jeho krásnu a milovanú ženu. Napísal žalm, 
v ktorom verejne ľutoval svoje hriechy, zároveň sa ale stal príkladom, podľa ktorého 
neskôr Abšalóm konal. 
 

Dávidov zármutok sa nás dotýka aj dnes. „Kiež by som umrel namiesto teba,“ nariekal 
Dávid, pretože za to, čo sa stalo, dával vinu sám sebe. Dávidova zložitá povaha sa 
odrazila na postojoch svojich synov. Potrebovali dôraznejšie vyučovanie v Božom zákone 
a Božom slove, ako to Boh požadoval. 
 

Pokiaľ sa v našich rodinách len modlíme, to nestačí. Boh chce, aby sme používali 
Božie slovo. To hovorí ešte hlasnejšie ako svedectvo. Keď sa snažíme o to, aby sme 
získali celé rodiny a aby z nich rástli ďalšie a ďalšie generácie, Boh je na našej 
strane. Napomáhame tomu, aby po celom svete vznikla rodina, ktorá bude v nebi aj 
na zemi nazývaná Božím menom. To je Božím zámerom a cieľom. Na tento cieľ sa 
zamerajme. 
 

Získavajme spoločne stratené duše. 
Reinhard Bonnke 


